Area: Matematica NUmeros naturales. Operaciones aritméticas

Nivel: EGB 1
Contenido: Operaciones

ACTIVIDAD 1

En la escuela organizaron una kermés. Uno de los juegos que hay es “Jugando con
dardos”. Cada jugador tira 6 dardos. El ganador es el que logra mas puntos.

a. Con ayuda de la informacion de la tabla, marquen con cruces en los discos los
impactos que hicieron Nicolas y Andrea.

Primer tiro | Segundo tiro| Tercer tiro Cuarto tiro | Quinto tiro Sexto tiro

Nicolas 10 10 100 1 10 100

Andrea 10 100 10 10 100 10

Nicolas Andrea Mareos Marcelo
b. Encuentren el puntaje que logré cada uno de los chicos.
c. Indiguen el puesto que alcanz6 cada jugador.
d. Cuando jugaron la revancha, los chicos hicieron los siguientes impactos:

Marcelo: 1 impacto de 100 puntos, 4 de 10 puntosy 1 de 1 punto.

Andrea: 2 impactos de 100 puntos, 1 de 10 puntos y 3 impactos de 1 punto.
Nicolas: en los 6 tiros, un total de 132 puntos.

Marcos: 5 impactos de 10 puntos y uno de 100.

e. Encuentren una escritura matematica para indicar los totales de cada chico.
¢ Como resultaron las posiciones? Escriban la respuesta.

Para pensar

Nicolas escribe de esta forma el total de los puntos ganados en un juego: 241 =200 + 40 + 1

Andrea dice que es mejor escribirlo asi: 241 =100 + 100 + 10 +10 + 10 + 10 + 1
¢Cbémo saben en cada caso cuantos impactos son? ¢Y el valor de cada uno?

ACTIVIDAD 2

En otro juego se dan pistas para descubrir nUmeros.

Un chico piensa un numero y los demas tienen que averiguarlo. Las pistas son:
Es mayor que 300 y menor que 400.

La cifra de las decenas es 0.

Es un namero impar.

Es el mayor de los posibles.

¢Qué numero pensO? Escriban la respuesta y controlen si cumple todas las pistas.
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ACTIVIDAD 3

a. Tienen que averiguar un numero de 3 cifras siguiendo las pistas.

9 no tiene ninguna cifra en comun con el que tienen que encontrar.
5 tiene 2 cifras comunes, una bien ubicada, la otra mal ubicada.
6 tiene una cifra en comun con el que estan buscando; esta bien ubicada.
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1 tiene 2 cifras comunes y bien ubicadas.

Al terminar, controlen la respuesta con las pistas para ver si es correcta.
b. Inventen pistas para que un compafiero adivine un nimero que ustedes piensen.

ACTIVIDAD 4

Completen con los nameros las lineas horizontales de un cuadro como éste, si-
guiendo las pistas indicadas:.
A B C

HORIZONTALES:
M. El siguiente de 127. N
N. Una centena mas que 577.

O. El nUmero que esté entre 602 y 604. o

Completen las pistas VERTICALES de acuerdo con el cuadro:

A x 100 + .......... x10 + ..........

B. 200 + ..........

Covrrrnnnns decenasy .......... unidades.
ACTIVIDAD 5

Para trabajar con la calculadora:

Escriban el T6](4](8] A este nimero hay que sumarle 200 pero la tecla 2 de la
calculadora no funciona.

¢Cémo podemos resolverlo? Escriban todas las formas distintas de hacerlo que se
les ocurran.
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